# 试点领域基层政务公开标准目录

(鲜渡镇)

#### 目录

试点领域基层政务公开标准目录	1
(一)重大建设项目领域基层政务公开标准目录	3
(二)社会救助领域基层政务公开标准目录	4
(三) 养老服务领域基层政务公开标准目录	10
(四)公共法律服务领域基层政务公开标准目录	12
(五)财政预决算领域基层政务公开标准目录	16
(六)就业领域基层政务公开标准目录	19
(七)社会保险领域基层政务公开标准目录	21
(八)生态环境领域基层政务公开标准目录	23
(九)国有土地上房屋征收与补偿领域基层政务公开标准目录	24
(十)农村危房改造领域基层政务公开标准目录	26
(十一)涉农补贴领域基层政务公开标准目录	30

(十二)公共文化服务领域基层政务公开标准目录	32
(十三)安全生产领域基层政务公开标准目录	33
(十四)救灾生产领域基层政务公开标准目录	34
(十五)城市综合执法领域基层政务公开标准目录	37
(十六)食品药品监管领域基层政务公开标准目录	38
(十七)义务教育领域基层政务公开标准目录	39
(十八)保障性住房领域基层政务公开标准目录	40
(十九)卫生健康领域基层政务公开标准目录	42
(二十)市政服务领域基层政务公开标准目录	43
(二十一)公共资源交易领域基层政务公开标准目录	44
(二十二)自然资源领域领域基层政务公开标准目录	47
(二十三)乡村振兴领域基层政务公开标准目录	52
(二十四)交通运输领域基层政务公开标准目录	57

#### (一) 重大建设项目领域基层政务公开标准目录

序	公开	事项			公开时		公开渠道和载	公开	对象	公开	方式		开层 级
- F	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	限	公开主体	体	全社 会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街 道	村级
1	施工有关信息	施工管理服务	项目业主单位及其 主要负责人信息,项 目主管部门信息,项 目设计、施工、监理 单位及其主要负责 人信息等。	《中华人民共和国政府信息公 开条例》《关于全面推进政务公 开工作意见》《关于推进重大建 设项目批准和实施领域政府信 息公开的意见》	及时公 开	渠县发改 局、鲜渡镇 人民政府	■政府网站/ 公开栏 ■村(社区) 公开栏	√		√		✓	√
2	质 安 督 息	质量 安全 监督	项目质量安全监督 机构及其联系方式, 质量安全问题整改 情况等。	《中华人民共和国政府信息公 开条例》《关于全面推进政务公 开工作意见》《关于推进重大建 设项目批准和实施领域政府信 息公开的意见》	及时公开	渠县发改 局、鲜渡镇 人民政府	■政府网站/ 公开栏 ■村(社区) 公开栏	<b>√</b>		√		<b>√</b>	<b>√</b>

4	竣工 有关 信息	竣验审 (案 工收批备)	项目竣工验收时间、 竣工验收结果等。	《中华人民共和国政府信息公 开条例》《关于全面推进政务公 开工作意见》《关于推进重大建 设项目批准和实施领域政府信 息公开的意见》	及时公 开	渠县发改 局、鲜渡镇 人民政府	■政府网站/ 公开栏 ■村(社区) 公开栏	√		<b>√</b>		√	√
---	----------	-----------------	-----------------------	---	----------	-----------------------	--------------------------------	---	--	----------	--	---	---

## (二) 社会救助领域基层政务公开标准目录

	公开	事项						公开	F对象	公尹	F方式	公开	F层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和 载体	全 社 会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
1	特人救供	政策 法规 文件	《四川省特困人员救助供养工作规程》	《中华人民共和国政 府信息公开条例》及相 关规定	制定或获取信 息之日起10个 工作日内	鲜渡镇人民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	√		✓		✓	√
2	特人救供	办事 指南	办理事项、办理条件、 救助供养标准、申请材料、办理流程、办理时 间、地点、联系方式	《中华人民共和国政 府信息公开条例》及相 关规定	制定或获取信 息之日起 10 个 工作日内	鲜渡镇人民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	√		√		✓	✓

	公开	事项						公开	F对象	公尹	Ŧ方式	公开	F层级
序 号	一级 事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和 载体	全 社 会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
3	特人救供	审核信息	初审对象名单及相关 信息、终止供养名单	《中华人民共和国政 府信息公开条例》及相 关规定	制定或获取信 息之日起 10 个 工作日内	鲜渡镇人民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	√		√		✓	√
4	特人救供	审批信息	特困人员名单及相关 信息	《中华人民共和国政府信息公开条例》及相 关规定	制定或获取信 息之日起 10 个 工作日内	鲜渡镇人民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	√		√		√	√
5	最低 生活 保障	政策 法规 文件	《四川省最低生活保 障工作规程》	《中华人民共和国政 府信息公开条例》及相 关规定	制定或获取信 息之日起 10 个 工作日内	鲜渡镇人民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	√		√		✓	√

	公开	事项						公开	F对象	公升	F方式	公开	F层级
序 号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和 载体	全 社 会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
6	最低 生活 保障	办事 指南	办理事项、办理条件、 救助供养标准、申请材料、办理流程、办理时 间、地点、联系方式	《中华人民共和国政 府信息公开条例》及相 关规定	制定或获取信 息之日起 10 个 工作日内	鲜渡镇人民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	√		√		✓	✓
7	最低 生活 保障	审核信息	低保对象名单及相关 信息、终止供养名单	《中华人民共和国政 府信息公开条例》及相 关规定	制定或获取信 息之日起 10 个 工作日内	鲜渡镇人民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	√		<b>√</b>		<b>√</b>	<b>√</b>
8	最低 生活 保障	审批信息	低保对象名单及相关 信息	《中华人民共和国政 府信息公开条例》及相 关规定	制定或获取信 息之日起 10 个 工作日内	鲜渡镇人民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	√		√		<b>√</b>	<b>√</b>

	公开	事项						公开	F对象	公尹	F方式	公开	F层级
序 号	一级事项	二级 事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和 载体	全 社 会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
9	医疗救助	政策 法规 文件	《四川省医疗救助工 作规程》	《中华人民共和国政 府信息公开条例》及相 关规定	制定或获取信 息之日起 10 个 工作日内	鲜渡镇人民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	√		√		✓	√
10	医疗救助	办事 指南	办理事项、办理条件、 救助供养标准、申请材料、办理流程、办理时 间、地点、联系方式	《中华人民共和国政 府信息公开条例》及相 关规定	制定或获取信 息之日起 10 个 工作日内	鲜渡镇人民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	√		√		<b>√</b>	√
11	医疗救助	审核信息	初审对象名单及相关 信息、终止供养名单	《中华人民共和国政 府信息公开条例》及相 关规定	制定或获取信 息之日起 10 个 工作日内	鲜渡镇人民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	√		√		✓	✓

	公开	事项						公开	F对象	公尹	F方式	公开	F层级
序 号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和 载体	全 社 会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
12	医疗救助	审批信息	医疗救助人员名单及 相关信息	《中华人民共和国政 府信息公开条例》及相 关规定	制定或获取信 息之日起 10 个 工作日内	鲜渡镇人民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	√		<b>√</b>		✓	√
13	临时救助	政策 法规 文件	《四川省临时救助工 作规程》	《中华人民共和国政 府信息公开条例》及相 关规定	制定或获取信 息之日起 10 个 工作日内	鲜渡镇人民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	√		<b>√</b>		<b>√</b>	√
14	临时 救助	办事 指南	根据困难群众临时救助实施细则的通知	《中华人民共和国政 府信息公开条例》及相 关规定	制定或获取信 息之日起10-15 个工作日内	鲜渡镇人民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	√		✓		✓	<b>√</b>

	公开	事项						公开	F对象	公升	干方式	公开	层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和 载体	全 社 会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
15	临时救助	审核 审批 信息	临时救助人员花名册 及相关信息	《中华人民共和国政 府信息公开条例》及相 关规定	制定或获取信 息之日起10-15 个工作日内	鲜渡镇人民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	<b>√</b>		√		√	<b>√</b>
16	社会 救政 资金	社 救 财 资 发 明	特困人员救助供养、城 乡低保、高龄补贴、困 难残疾人补贴、重度残 疾人护理补贴等资金 发放明细	《中华人民共和国政府信息公开条例》及相 关规定	制定或获取信 息之日起 11 个 工作日内	鲜渡镇人民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	√		<b>√</b>		✓	<b>√</b>

### (三) 养老服务领域基层政务公开标准目录

	公	开事项						公尹	干对象	公	开方式	公尹	干层级
序 号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开 主体	公开渠道和 载体	全社会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
1	高龄补贴	办事指南	办理事项、办理条件、 救助供养标准、申请材料、办理流程、办理时 间、地点、联系方式	《中华人民共和 国政府信息公开 条例》及相关规定	制定或获取 信息之日起 10 个工作日 内	鲜渡镇养 老服务办 公室	■政府网站/ 公开栏 ■村(社区) 公开栏	√		√		√	√
2	高龄补贴	审核信息	初审对象名单及相关信息、终止供养名单	《中华人民共和 国政府信息公开 条例》及相关规定	制定或获取 信息之日起 10 个工作日 内	鲜渡镇养 老服务办 公室	■政府网站/ 公开栏 ■村(社区) 公开栏	√		4		√	1
3	高龄补贴	审批信息	高龄补贴人员及相关 信息	《中华人民共和 国政府信息公开 条例》及相关规定	制定或获取 信息之日起 10 个工作日 内	鲜渡镇养 老服务办 公室	■政府网站/ 公开栏 ■村(社区) 公开栏	√		√		√	√

4	养老服 务机构 信息	日间照料 中心、老年 人活动中 心	机构养老服务内容	《中华人民共和 国政府信息公开 条例》及相关规定	制定或获取 补贴政策之 日起10个工 作日内	鲜渡镇养 老服务办 公室	■政府网站/ 公开栏 ■村(社区) 公开栏	√		√	<b>√</b>	~	/
---	------------------	----------------------------	----------	--------------------------------	---------------------------------	--------------------	--------------------------------	---	--	---	----------	---	---

### (四)公共法律服务领域基层政务公开标准目录

	2	· 分开事项						公开	对象	公尹	干方式	公尹	F层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主 体	公开渠道和载体	全社会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
1	法治宣	法律知识普及 服务	法律法规资讯;普法 动态资讯;普法讲师 团信息等	《中共中央、国 务院转发〈中央 宣传部、司法部 关于在公民中 开展法治宣传 教育的第七个 五年规划(2016 -2020年)〉》、 各省"七五"普 法规划	及时公开	鲜渡镇司 法所	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	√		✓		√	√
2	传教育	推广法治文化服务	辖区内法治文化阵 地信息;法治文化作 品、产品	《中共中央、国 务院转发〈中央 宣传部、司法部 关于在公民中 开展法治宣传 教育的第七个 五年规划(2016 -2020年)〉》、 各省"七五"普 法规划	及时公开	鲜渡镇司 法所	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	√		✓		√	√

	2	公开事项						公开	·····································	公尹	干方式	公尹	F层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主 体	公开渠道和载体	全社 会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
3		对在法治宣传 教育工作中做 出显著成绩的 单位和个人进 行表彰奖励	评选表彰通知;先进 集体和个人申报表 (空白表);拟表彰 的先进集体先进个 人名单;表彰决定	《中共中央、国 务院转发〈中央 宣传部、司法部 关于在公民中 开展法治宣传 教育的第七个 五年规划(2016 -2020年)〉》、 各省"七五"普 法规划	及时公开	鲜渡镇司 法所	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	√		<b>√</b>		✓	√
4	人民调解	对有突出贡献 的人民调解委 员会和人民调 解员按照国家 规定给予表彰 奖励	评选表彰通知;先进 集体和个人申报表 (空白表);拟表彰 的先进集体先进个 人名单;表彰决定	《中华人民共 和国人民调解 法》《四川省人 民调解条例》	及时公开	鲜渡镇司 法所	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	√		✓		✓	✓

	12	· 分开事项						公开	对象	公尹	F方式	公尹	F层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主 体	公开渠道和载体	全社 会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
5	法律 查服务	法律服务机 构、人员信息 查询服务	辖区内的律师、公证、基层法律服务、司法鉴定、仲裁、人民调解等法律服务机构和人员有关基本信息、从业信息和信用信息等	《中华人民共和国政府信息公开条例》	及时公开	鲜渡镇司 法所	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	√		✓		✓	✓
6	法律咨 询 服务	公共法律服务 实体平台、热 线平台、网络 平台咨询服务	公共法律服务实体、 热线、网络平台法律 咨询服务指南	《中华人民共 和国政府信息 公开条例》	及时公开	鲜渡镇司 法所	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	<b>√</b>		√		<b>√</b>	√

	Z	分开事项						公开	对象	公尹	干方式	公チ	F层级
亨号	一级 事项	二级事项	公开内容 (要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社 会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
7	公共法 律服务 平台	公共法律服务 实体、热线、 网络平台信息	公共法律服务平台 建设相关规划;公共 法律服务中心、工作 站具体地址;12348 公共法律服务热线 号码和各省级法律服务 网网网址;三大律服 务网网址;三大律服 务中面法律服务 条网两位公共法律服 务事项清单及服务 指南	《中华人民共 和国政府信息 公开条例》	及时公开	鲜渡镇司 法所	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	√		✓		✓	√

### (五) 财政预决算领域基层政务公开标准目录

	公开	事项						公	T对象	公	开方式	公尹	F层级
序号	414	二级事项	公开内容	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠 道和载 体	全社会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
			收支总体情况表:①部门收支总体情况表。②部门收入总体情况表。③部门支出总体情况表。										
1	财政预决算	部门	财政拨款收支情况表:①财政拨款收支总体情况表。②一般公共预算支出情况表。③一般公共预算基本支出情况表。④一般公共预算"三公"经费支出情况表。 一般公共预算支出情况表公开到功能分类项级科目。一般公共预算基本支出表公开到经济分类款级科目。 一般公共预算"三公"经费支出表按"因公出国(境)费""公务用车购置及运行费""公务接待费"公开,其中,"公务用车购置及运行费"应当细化到"公务用车购置费""公务用车运行费"两个项目,并对增减变化情况进行说明	《中华人民共和 国预算法》《中 华人民共和国 华人民共和国例》、 《财政部关于外 发〈地方预决 第法律 知〉》等法律法规 和文件规定	本府部复日内	鲜渡镇财政所	■政府 网站/公 开栏 ■村(社 区)公开 栏	✓		✓		√	√
			本部门职责、机构设置情况、预算收支增减变化、机关运行经费安排以及政府采购(主要包括部门政府采购预算总金额和货物、工程、服务采购的预算金额)等情况的说明,并对专业性较强的名词进行解释。结合工作进展情况,逐步公开国有资产占用、重点项目预算的绩效目标等情况。									√	<b>√</b>

	公开	事项						公尹	T对象	公尹	T方式	公尹	F层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠 道和载 体	全社会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
			没有数据的表格应当列出空表并说明。										
2	财政预决算	部门	收支总体情况表:①部门收支总体情况表。②部门收入总体情况表。③部门支出总体情况表。 财政拨款收支情况表:①财政拨款收支总体情况表。②一般公共预算支出情况表。③一般公共预算基本支出情况表。④一般公共预算"三公"经费支出情况表。 一般公共预算支出情况表公开到功能分类项级科目。一般公共预算基本支出表公开到经济分类款级科目。	《中华人民共和 国预算法》《中 华人民共和国政 府信息公开条例》、 《财政部关于印 发〈地方预决算公 开操作规程的通	本府部复为政政批 20	鲜渡镇财 政所	■政府 网站/公 开栏 ■村(社 区)公开	√		✓		V	√
			一般公共预算"三公"经费支出表按"因公出国(境)费""公务用车购置及运行费""公务接待费"公开,其中,"公务用车购置及运行费"应当细化到"公务用车购置费""公务用车运行费"两个项目,并对增减变化情况(与预算对比)进行说明。	知>》等法律法规 和文件规定								√	√

	公开	事项						公尹	F对象	公司	F方式	公尹	F层级
序	_	=			公开时		公开渠	全		主	依申		
号	级	级	公开内容	公开依据	限	公开主体	道和载	社	特定	动	请公	街	村级
	事项	事项					体	会	群众	公 开	开	道	
	坝	坝		《中华人民共和						<u> </u>			
			   本部门职责、机构设置情况、决算收支增减变化、	国预算法》《中			■政府						
	财		机关运行经费安排以及政府采购(主要包括部门政	华人民共和国政	本级政		网站/公						
3	政	<del>항</del> 면 신크	府采购支出总金额,货物、工程、服务的采购金额,	府信息公开条例》、	府财政	   鲜渡镇财	开栏						
	预	部门	授予中小企业的合同金额及占政府采购支出总金	《财政部关于印	部门批	野級領別   政所	■村(社	√		√		√	√
	决	次弁	额的比重)等情况的说明,并对专业性较强的名词	发〈地方预决算公	复后 20	LX [7]	区)公开						
	算		进行解释。结合工作进展情况,逐步公开国有资产	开操作规程的通	日内		栏						
			占用、绩效评价结果等情况。	知>》等法律法规									
				和文件规定									

### (六) 就业领域基层政务公开标准目录

	公	:开事项						公开	F对象	公开	F方式	公开	F层级
序号	一级 事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全 社 会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
1	就业 失业	失业登记	对象范围、申请人权利和义务、 申请条件、申请材料、办理流程、 办理时限、办理地点(方式)、 办理结果告知方式、咨询电话	《中华人民共	公开事项信息 形成或变更之 日起 20 个工 作日内公开	鲜渡镇人 民政府就 业办公室		<b>√</b>		<b>~</b>		<b>~</b>	
2	登记	《就业创业证》申领	对象范围、申请人权利和义务、 申请条件、申请材料、办理流程、 办理时限、办理地点(方式)、 办理结果告知方式、咨询电话	和国政府信息公开条例》《中华人民共和国 就业促进法》《人力资源市	公开事项信息 形成或变更之 日起 20 个工 作日内公开	鲜渡镇人 民政府就 业办公室	■政府网站/公 开栏	√		<b>√</b>		<b>√</b>	
3	创业服务	创业补贴申领	对象范围、申请人权利和义务、 申请条件、申请材料、办理流程、 办理时限、办理地点(方式)、 办理结果告知方式、咨询电话	华人民共和国	公开事项信息 形成或变更之 日起 20 个工 作日内公开	鲜渡镇人 民政府就 业办公室		√		<b>√</b>		<b>√</b>	
4	创业 服务	创 业 担 保 贷款申请	对象范围、申请人权利和义务、 申请条件、申请材料、办理流程、 办理时限、办理地点(方式)、 办理结果告知方式、咨询电话	《中华人民共和国政府信息公开条例》《中华人民共和国公开条例》《中华人民共和国就业促进法》《人力资源市场暂行条例》	公开事项信息 形成或变更之 日起 20 个工 作日内公开	鲜渡镇人 民政府就 业办公室	■政府网站/公 开栏	√		<b>√</b>		√	

	4	计事项						公开	对象	公开	F方式	公尹	F层级
月 月 号	— <del></del>	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全 社 会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
Ę	对业难员(建立贫劳力实就援就困人。含档卡困动)施业助	就业困难 人员认定	对象范围、申请人权利和义务、 申请条件、申请材料、办理流程、 办理时限、办理地点(方式)、 办理结果告知方式、咨询电话	《中华人民共 和国政府信息 公开条例》《中 华人民共和 张业促进法》 《人力资源市 场暂行条例》	公开事项信息 形成或变更之 日起 20 个工 作日内公开	鲜渡镇人 民政府就 业办公室	■政府网站/公 开栏	J		✓		✓	

### (七) 社会保险领域基层政务公开标准目录

	公	·开事项						公开	对象	公尹	F方式	公开	F层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道 和载体	全社 会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
1	社会保险	城乡居民 养老保险 参保登记	事项名称、事项简述、办理材料、 办理方式、办理时限、结果送达、 收费依据及标准、办事时间、办 理机构及地点、咨询查询途径、 监督投诉渠道		公开事项信息 形成或变更之 日起 20 个工作 日内公开	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公开栏■村(社区)公开栏	√		<b>√</b>		<b>√</b>	<b>√</b>
1		城乡居民 医疗保险 参保登记	事项名称、事项简述、办理材料、 办理方式、办理时限、结果送达、 收费依据及标准、办事时间、办 理机构及地点、咨询查询途径、 监督投诉渠道	《中华人民共和 国政府信息公开 条例》《中华 人民共和国社会	公开事项信息 形成或变更之 日起 20 个工作 日内公开	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公开栏■村(社区)公开栏	<b>√</b>		<b>√</b>		~	<b>√</b>
2	养老 保险 服务	城 养 待 遇 不 保 下 保 下 保 下 不 不 不 不 不 不 不 不 不 不 不 不 不	事项名称、事项简述、办理材料、 办理方式、办理时限、结果送达、 收费依据及标准、办事时间、办 理机构及地点、咨询查询途径、 监督投诉渠道	保险法》《社会 保险费征缴暂行 条例》《劳动 保险条例》	公开事项信息 形成或变更之 日起 20 个工作 日内公开	鲜渡镇人 民政府	■政府网 站/公开栏 ■村(社 区)公开栏	√		<b>√</b>		<b>√</b>	<b>√</b>
3	养老 保险 服务	居民养老 保险注销 登记	事项名称、事项简述、办理材料、 办理方式、办理时限、结果送达、 收费依据及标准、办事时间、办 理机构及地点、咨询查询途径、 监督投诉渠道		公开事项信息 形成或变更之 日起 20 个工作 日内公开	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公开栏■村(社区)公开栏	1		√		√	✓

	公	汗事项						公开	对象	公尹	F方式	公开	F层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道 和载体	全社会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
4	社会 保障 卡服 务	社会用(含) (2) (2) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	事项名称、事项简述、办理材料、办理方式、办理时限、结果送达、收费依据及标准、办事时间、办理机构及地点、咨询查询途径、监督投诉渠道	《中华人民共和 国政府信息公开 条例》《中华 人民共和国社会	公开事项信息 形成或变更之 日起 20 个工作 日内公开	鲜渡镇人 民政府	■政府网 站/公开栏	√		√		√	
5	社会障服务	社 卡 度 信息保 码 重 保 管 变 键 社 会 密 重 尾 经 强 重 尾 经 强 重 障 修 置 障 经 会 保 受 量 性 会 保 受 量 性 会 保 可 重 限	事项名称、事项简述、办理材料、 办理方式、办理时限、结果送达、 收费依据及标准、办事时间、办 理机构及地点、咨询查询途径、	保险法》《人力 资源和社会保 障部关于印发 "中华人民共和 国社会保障卡" 管理办法的通 知》	公开事项信息 形成或变更之 日起 20 个工作 日内公开	鲜渡镇人 民政府	■政府网 站/公开栏	√		√		√	
	分	卡挂失与 解挂 社会保障 卡注销	监督投诉渠道		口內公开							√	

### (八) 生态环境领域基层政务公开标准目录

	公尹	干事项						公开	对象	公开	F方式	公开	F层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和 载体	全社会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
1		生态环 境保策与 业务 询	生态环境保护政策与业务 咨询答复函				■政府网站/ 公开栏 ■村(社区) 公开栏	√		<b>√</b>		<b>√</b>	<b>√</b>
2	公	生态环 境主题 活动组 织情况	环保公众开放活动通知、 活动开展情况;参观环境 宣传教育基地活动开展环境 况;在公共场所开展环境 保护宣传教育活动通知、 活动开展情况;六五环境 日、全国低碳日等主题宣 传活动通知、活动开展情况;开展生态、环保类教 育培训活动通知、活动开 展情况	《中华人民共和国环境保护法》《中华人民共和国政府信息公开条例》	信息形成或变更之日起20个工作日内	鲜镇民 府	■政府网站/ 公开栏	√		<b>√</b>		✓	
3		生态环 境污染 举报咨 询	生态环境举报、咨询电话 号码	《中华人民共和国环境保护法》《中华人民共和国政府信息公开条例》《环境信访办法》	信息形成或变 更之日起20个 工作日内	鲜渡 镇人 民政 府	■政府网站/ 公开栏	√		<b>√</b>		√	

### (九) 国有土地上房屋征收与补偿领域基层政务公开标准目录

	公开	事项						公尹	F对象	公尹	F方式	公开	F层级
序号	一级 事项	二级事项	公开内容(要 素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道 和载体	全社会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
1	征收	房屋调 查登记	入户调查通知; 调查结果;认定 结果。	《国有土地上房屋征收与补偿 条例》;《国有土地上房屋征收 评估办法》;《关于推进国有土 地上房屋征收与补偿信息公开 工作的实施意见》;《关于进一 步加强国有土地上房屋征收与 补偿信息公开工作的通知》	信息形成或者 变更之日起 20 个工作日内予 以公开	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏		在收围向征人征范内被收人	✓		<b>√</b>	<b>√</b>
2	补偿	分户补 偿情况	分户补偿结果。	《国有土地上房屋征收与补偿 条例》;《关于推进国有土地上 房屋征收与补偿信息公开工作 的实施意见》;《关于进一步加 强国有土地上房屋征收与补偿 信息公开工作的通知》	信息形成或者 变更之日起 20 个工作日内予 以公开	鲜渡镇人 民政府	■政府网 站/公开栏 ■村(社 区)公开栏		在收围向征人	✓		<b>√</b>	<b>√</b>
3	ੀ। ਨ	产权调换房屋	房源信息;选房 办法;选房结果。	《国有土地上房屋征收与补偿 条例》;《关于推进国有土地上 房屋征收与补偿信息公开工作 的实施意见》;《关于进一步加 强国有土地上房屋征收与补偿 信息公开工作的通知》	信息形成或者 变更之日起 20 个工作日内予 以公开	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公开栏■村(社区)公开栏		在收围向征人征范内被收人	<b>√</b>		✓	<b>~</b>

	公开	F事项						公尹	F对象	公尹	F方式	公チ	F层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容(要 素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道 和载体	全社会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
4		房屋征 收补偿 决定	房屋征收补偿决 定公告。	《国有土地上房屋征收与补偿 条例》;《关于推进国有土地上 房屋征收与补偿信息公开工作 的实施意见》;《关于进一步加 强国有土地上房屋征收与补偿 信息公开工作的通知》	信息形成或者 变更之日起 20 个工作日内予 以公开	鲜渡镇人 民政府	■政府网 站/公开栏 ■村(社 区)公开栏		在收围向征人	<b>√</b>		<b>√</b>	√

### (十)农村危房改造领域基层政务公开标准目录

	公	开事项						公开	 对象	公尹	方式	公开	F层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载 体	全社会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
1	部门文件	农村危房 改造相关 文件	文件分类、生 成日期、标 题、文号、有 效性、关键词 和具体内容 等	《中华人民共和国政府信息公开 条例》《关于全面推进政务公开 工作的意见》及其实施细则	信息形 成之日 起 20 个 工作日 内	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	<b>√</b>		<b>√</b>		<b>√</b>	<b>√</b>
2	计划实施	任务分配	及时公开农村危房改造补助农户名单	《住房和城乡建设部财政部 国 务院 扶贫办关于加强和完善建档立卡 贫困户等重点对象农村危房改造 若干问题的通知》等	分配结 果确定 后 20 个 工作日 内	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	√		√		<b>√</b>	~
3	条件与标准	农村危房 等级评定 标准	农村危房等级评定相关标准	《中华人民共和国预算法》《中华人民共和国政府信息公开条例》《住房和城乡建设部财政部关于印发农村危房改造脱贫攻坚三年行动方案的通知》《住房和城乡建设部财政部 国务院扶贫办关于加强和完善建档立卡贫困户等重点对象农村危房改造若干问题	信成起工内	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	√		<b>√</b>		√	✓

的通知》等

	公	开事项						公开	对象	公尹	F方式	公尹	F层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载 体	全社会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
	条件与	农村危房 改造对象 申请条件	农村危房改造农户申请条件	《中华人民共和国预算法》《中华 人民共和国政府信息公开条例》 《住房和城乡建设部财政部关于 印 发农村危房改造脱贫攻坚三年行 动方案的通知》《住房和城乡建设 部 财政部 国务院扶贫办关于加强和	信成起工内	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	~		√		√	√
4	标准	农村危房 改造资金 补助标准	农村危房改造资金补助标准	短声建程区共和国预算和点例外 及代键和国短新信息处册外例》等 《住房和城乡建设部财政部关于 印 发农村危房改造脱贫攻坚三年行 动方案的通知》《住房和城乡建设 部 财政部 国务院扶贫办关于加强和	信成起工内	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	√		√		√	√

完善建档立卡贫困户等重点对象 农村危房改造若干问题的通知》等

	公	开事项						公开	对象	公チ	F方式	公チ	F层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载 体	全社会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
		农村危房 改造竣工 合格标准	农村危房改 造竣工验收 要求	《中华人民共和国预算法》《中华 人民共和国政府信息公开条例》 《住房和城乡建设部财政部关于 印 发农村危房改造脱贫攻坚三年行 动方案的通知》《住房和城乡建设 部 财政部 国务院扶贫办关于加强和	信成起工内	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	√		√		√	✓
5	对象 认定	危 改 户 认 定程序	农村危房改造申请程序	短声建程或其和国际第五点例外。 农村起来国政府信息的形象例》等 《住房和城乡建设部财政部关于 印 发农村危房改造脱贫攻坚三年行 动方案的通知》《住房和城乡建设 部 财政部 国务院扶贫办关于加强和	信成起工内	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	√		J		√	<b>√</b>

完善建档立卡贫困户等重点对象 农村危房改造若干问题的通知》等

	公	开事项						公开	对象	公尹	F方式	公开	F层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载 体	全社会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
		认定结果	认定结果	《中华人民共和国预算法》《中华 人民共和国政府信息公开条例》 《住房和城乡建设部财政部关于 印 发农村危房改造脱贫攻坚三年行 动方案的通知》《住房和城乡建设 部 财政部 国务院扶贫办关于加强和	信成起工内	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	√		√		√	√
6	年度任 务实施	年度任务 执行情况	年度工作完成情况等	完善建档立卡贫困户等重点对象 农村危房改造若干问题的通知》等 《关于全面推进政务公开工作的 意见》及其实施细则	信 息 之 20 七 工 内	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公 开栏 ■村(社区)公 开栏	<b>√</b>		√		√	√

### (十一) 涉农补贴领域基层政务公开标准目录

	公开	事项						公开	对象	公尹	F方式	公开	层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道 和载体	全 社 会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
1	农业生产发展资金	农机置补贴	政策依据; 申请指南:补贴范围及对象、补 贴标准、申请程序、申请材料、 咨询电话等; 补贴结果; 监督渠道:举报电话、地址等。	《农业机械化促进 法》《农业生产发展 资金管理办法》 《2018-2020 年农机 购置补贴实施指导意 见》	信息形成或者变 更之日内。法律。 工作日内。法律息 工规对的期限分别,从 定。	鲜镇民政府	■政府网 站/公开 栏 ■村(社 区)公开	$\checkmark$		<b>√</b>		<b>√</b>	<b>√</b>
2	农业生产发展资金	耕地力护	政策依据; 申请指南:补贴范围及对象、补贴标准、申请程序、申请材料、咨询电话等; 补贴结果; 监督渠道:举报电话、地址等。	《农业生产发展资金管理办法》《财政部 农业农村部关于推开农业全面项补贴"改革工作的通知》	信息形成或者变更之日起 20 个工作日内。法律、法规对政府信息 公开的期限另前,从定的,从定的,	鲜镇民府	■政府网 站/公开 栏 ■村(社 区)公开 栏	V		✓		√	<b>√</b>

	公开	事项						公开	<del>·</del> 对象	公开	F方式	公开	层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道 和载体	全 社 会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
3	动物防疫等补助经费	强制补补	政策依据; 申请指南:补贴范围及对象、补贴标准、申请程序、申请材料、咨询电话等; 补贴结果; 监督渠道:举报电话、地址等。	农业农村部办公厅财 政部办公厅印发《关 于做好非洲猪瘟防控 财政补助政策实施工 作的通知》	信息形成或者变更之日起20个工作日内。法律总对政府信息公开的期限另有规定的,从定的,定。	鲜镇 民 府	■政府网站/公开 栏 村(社区)公开		<b>√</b>		V	V	√

### (十二)公共文化服务领域基层政务公开标准目录

		公开事项						公开	对象	公チ	F方式	公开	F层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容(要 素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和 载体	全社会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
1	公共服务	公共文化机构 免费开放信息	1. 机构名称; 2. 开放时间; 3. 机构地址; 4. 联系电话; 5. 临时停止开放信息。	《公共文化服务保障 法》《中华人民共和 国政府信息公开条例 》《文化部 财政部 关于推进全国美术馆、公共图书馆、文共图书馆、文 馆(站)免费开放工作的意见》《文化 部 财政部关于做好 城市社区(街道)文化 中心免费开放工作的 通知》	信息形成或变更 之日起20个工作 日内公开	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/ 公开栏 ■村(社区) 公开栏	✓		<b>√</b>		✓	✓
2	公共服务	组织开展群众 文化活动信息	1. 机构名称; 2. 开放时间; 3. 机构地址; 4. 联系电话; 5. 临时停止活动信息。	《中华人民共和国政 府信息公开条例》 《文化馆服务标准》	信息形成或变更 之日起20个工作 日内公开	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/ 公开栏 ■村(社区) 公开栏	√		√		✓	√

### (十三) 安全生产领域基层政务公开标准目录

	公开	F事项						公开	· 对象	公开	方式	公尹	F层级
序号	一级 事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主 体	公开渠道和 载体	全 社 会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
1		法律法 规	与安全生产有关的法律、 法规	《中华人民共和国政府信息公开条例》	信息形成或变 更之日起 20 个 工作日内	鲜渡镇 人民政 府	■ 가다 다 5페스트 /	<b>√</b>		√		<b>√</b>	<b>√</b>
2	政策 文件	标准	安全生产领域有关的国家 标准、行业标准、地方标 准等	《中华人民共和国政府信息公开条例》	信息形成或变 更之日起 20 个 工作日内	鲜渡镇 人民政 府	■政府网站/ 公开栏 ■村(社区) 公开栏	<b>√</b>		<b>√</b>		<b>√</b>	<b>√</b>
3		其他政 策文件	其他可以公开的与安全生 产有关的政策文件,包括 改革方案、发展规划、专 项规划、工作计划等	《中华人民共和国政府信息公开条例》	信息形成或变 更之日起 20 个 工作日内	鲜渡镇 人民政 府	<b>公开在</b>	√		√		<b>√</b>	√
9	行政 管理	安全生 产预警 提示信 息	气象及灾害预警信息 不同时段、不同领域安全 生产提示信息	《中华人民共和国政府信息公开条例》 即共中央 国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》	信息形成后及 时公开	鲜渡镇 人民政 府	■政府网站/ 公开栏 ■村(社区) 公开栏	V		√		√	√

### (十四) 救灾生产领域基层政务公开标准目录

	公	开事项							开对 象	公开	方式	公尹	干层级
序 号	一级 事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主 体	公开渠道和载体	全社会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街 道	村级
1	政策	部门和地方 规章	与救灾有关的部门和地 方规章、规范性文件	《中华人民共和国政府信息公开条例》	信息形成或变更 之日起20个工作 日内	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公开栏	<b>√</b>		√		<b>√</b>	
2	文件	标准	救灾领域有关的国家标准、行业标准、地方标准 等	《中华人民共和国政府信息公开条例》	信息形成或变更 之日起20个工作 日内	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公开栏	<b>√</b>		√		<b>√</b>	
9	备灾	灾害信息员 队伍	乡级灾害信息员工作职 责和办公电话	《中华人民共和国政府信息公开条例》	信息形成或变更 之日起20个工作 日内	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	<b>√</b>		√		√	<b>√</b>
10	管理	预警信息	气象、地震等单位发布的 预警信息	《中华人民共和国政府信息公开条例》	信息形成或变更 之日起20个工作 日内	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	<b>√</b>		√		√	√
11	灾后 救助	灾情核定信 息	本行政区域内因自然灾 害造成的损失情况(受灾 时间、灾害种类、受灾范 围、灾害造成的损失等)	《中华人民共和国政府信息公开条例》 《自然灾害救助条例》	信息形成或变更 之日起20个工作 日内	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	<b>√</b>		1		√	√

	公	开事项							开对 象	公开	方式	公尹	F层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主 体	公开渠道和载体	全社会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
12		救助审定信 息	自然灾害救助(6类)的 救助对象、申报材料、办 理程序及时限等	《中华人民共和国政府信息公开条例》 《自然灾害救助条例》	信息形成或变更 之日起20个工作 日内	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	<b>√</b>			√	√	√
14	灾害 救助	因灾过渡期 生活救助	因灾过渡期生活救助标准、过渡期生活救助对象评议结果公示(灾民姓名、受灾情况、拟救助金额、监督举报电话)过渡期生活救助对象确定(灾民姓名、受灾情况、救助金额、监督举报电话)	《中华人民共和国政府信息公开条例》 《自然灾害救助条例》	信息形成或变更 之日起20个工作 日内	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	✓		✓		√	✓
15	灾后 救助	居民住房恢复重建救助	居民住房恢复重建救助标准(居民因灾倒房、损房恢复重建具体救助标准) 居民住房恢复重建救助对象评议结果公示(公开灾民姓名、受灾情况、拟救助标准、监督举报电话)	《中华人民共和国政府信息公开条例》 《自然灾害救助条例》	信息形成或变更 之日起20个工作 日内	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	✓		√		<b>√</b>	√

	公	开事项							开对 象	公开	方式	公尹	T层级
序号	一级 事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主 体	公开渠道和载体	全社会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
16	款物	捐赠款物信 息	年度捐赠款物信息以及 款物使用情况	《中华人民共和国政府信息公开条例》	按进展情况及时 公开	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	√		√		√	√
17	管理	年度款物使 用情况	年度救灾资金和救灾物 资等使用情况	《中华人民共和国政府信息公开条例》	按进展情况及时 公开	鲜渡镇人 民政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	<b>√</b>		√		<b>√</b>	√

## (十五) 城市综合执法领域基层政务公开标准目录

		公开事项						公开	对象	公チ	F方式	公开	F层级
序 号	一级事项	二级事项	公开内容(要 素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和 载体	全社 会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
1	商品管理	不符合销售 条件商品	1. 执法程序 2. 执法依据 3. 处罚决定 4. 咨询、监督投 诉方式	商品销售相关法律法规	信息形成或变更 之日起20个工作 日内公开	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/ 公开栏 ■村(社区) 公开栏	<b>√</b>		<b>√</b>		~	✓

### (十六) 食品药品监管领域基层政务公开标准目录

	公开	F事项						公开	对象	公尹	F方式	公开	层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社 会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
4	监督 检查	食品用 药安全 宣传活 动	活动时间、活动地 点、活动形式、活 动主题和内容等	《中华人民共和国政府信息公开条例》《关于全面推进政务公开工作的意见》	信 息 形 成 之日起 7 个 工作日内	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	√		<b>√</b>			√

### (十七) 义务教育领域基层政务公开标准目录

	公开	F事项						公开	对象	公尹	F方式	公开	层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社 会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
1	学生 管 理	义务教 育学 生资助 政策	1. 统一城乡义务教育"两免一补"政策	《中华人民共和国 政府信息公开条 例》《国务院关于 进一步完善城乡 义务教育经费保障 机制的通知 》	信息形成 或者变更 之日起 20 个工作日 内	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	√		√		√	√

## (十八) 保障性住房领域基层政务公开标准目录

	公尹	F事项						公开	对象	公尹	F方式	公开	层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
1	政策解读	本级政策解读	1. 解读主体; 2. 解读内容;	相关政策法规文件	信息形成 或者变更 之日起 20 个工作日 内	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	1		√		√	√
2	回应 关切	主动公开回应	1. 公众提出的意见 建议及回复情况; 2. 公开突发事件应 对情况等。	相关政策法规文件	信息形成 或者变更 之日起 20 个工作日 内	鲜渡镇人民 政府	■政府网站	√		√		√	√

3	回应 关切	互动 回应	1. 在收集分析研判 與情的基础上 , 针 对舆论关注的焦 点、热点和关键问 题的互动回应内 容。	相关政策法规文件	信息形成 或者变更 之日起 20 个工作日 内	鲜渡镇人民 政府	■政府网站	√	J		√	✓
---	-------	----------	--	----------	-------------------------------------	-------------	-------	---	---	--	---	---

# (十九) 卫生健康领域基层政务公开标准目录

	公开	事项						公开	对象	公尹	F方式	公开	层级
序 号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社 会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级

1	行许类 项	公共场 所卫生 许可	1. 法律法规和政策文件 2. 办事指,包类,审证是,现于,是一个人。 一个人。 一个人。 一个人。 一个人。 一个人。 一个人。 一个人。	《共许《场景场》 电对象 人名英格兰 人名英格兰 人名英格兰 人名	信息者之个人内	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	✓		✓		✓	✓
---	-------	------------	--	---	---------	-------------	------------------------	---	--	---	--	---	---

### (二十) 市政服务领域基层政务公开标准目录

	公开	F事项						公开	·对象	公尹	F方式	公开	层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级

1	市政建设类	占用、 挖掘城 市道路 审 批	1. 申请条件、申请 材料、申请流程、 法定依据	市政建设相关法律法规	信息形成或是 20 个工作日内	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	√	√	√	√
2	公 服 设 建 设	新增、 修复 公共服 务设 施	1. 申请条件、申请 材料、申请流程、 法定依据	公共服务设施建设 相关法律法规	信息形成 或 是 20 个 内	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	√	√	√	√
3	城市供水	因施设修 等 等 等 等 水 車 批	1. 申请条件、申请 材料、申请流程、 法定依据	《城市供水条例》	信 息 形 成 (变更)20 个工作 日内	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	√	<b>√</b>	√	✓

## (二十一) 公共资源交易领域基层政务公开标准目录

	公元	干事项						公开	· 对象	公开	方式	公开	层级
序号	<i>\i</i> 177	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级

1	政府采息	招标公告	1. 采购人及其委托 的采购代理机构的 名称、地址和联系 方法;采购项目名 称、预算 金额;采购人的采 购需求;投标人的 资格 要求;公告期限。	《政府采购货物和服务招标投标管理办法》	及时公开, 公告期限 为5个工作 日	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	√	√	√	✓
2	政府采购信息	资格预 审公告	1。获取资格预审文件的时间期限、地点、方式;提交资格预审申请文件的截止时间、地点及资格预审日期;采购项目联系人姓名和电话;公告期限。	《政府采购货物和服务招标投标管理办法》	及时公开, 公告期限 为5个工作 日	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	√	✓	√	✓
			1. 采购人和采购代 理机构名称、地址、 联系方式;项目名 称和项目编号;中 标或者成交供应商 名称、地址和中标 或者成交金额。	《政府采购货物和服务招标投标管理办法》	及时公开, 公告期限 为5个工作 日	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	√	√	√	√

3	政府解息	中标、成交结果	1. 采购人和采购代 理机构名称、地址、 联 系方式; 采购项目 名称、采购编号, 采 购方式; 采购项目 终止原因; 公告期 限; 采购可目联系人和 电话。	《政府采购货物和服务招标投标管理办法》	及时公开, 公告期限 为5个工作 日	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	✓	√	✓	✓
4	政府 采购 信息	终止 公告									

## (二十二) 自然资源领域领域基层政务公开标准目录

	公尹	F事项						公开	对象	公尹	F方式	公开	层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
	国土	详细规划	批前公示:规划草案(涉密信息、法律法规规定不予公开的除外)	《中华人民共和国	批前公示 时间不得 少于30日	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/公开栏 ■便民服务中心	√		√		√	
1	空间规制编制	<ul><li>(城镇</li><li>开发</li><li>力内</li></ul>	批后公布:规划批 准文件、规划文本 及图 件(涉密信 息、法律法规规定 不予公开的 除外)	土地管理法》《中华人民共和国城乡规划法》《政府信息公开条例》	收到政府信息公开申请起 20 个工作日内	鲜渡镇人民 政府	政府网站/公开栏 ■便民服务中心		√		√	√	
2	国土 空间 規划 编制	乡(镇) 国土空 间 总体规 划	批前公示:规划草 案(涉密信息、法 律法 规规定不予公开的 除外)	《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国城乡华人民共和国城乡规划法》《政府信息公开条例》	批前公示 时间不得 少于30日	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/公开栏 ■便民服务中心	√		√		√	

			批后公布:规划批 准文件、规划文本 及图 件(涉密信息、法 律法规规定不予公 开的 除外)		收到政府信息公开申请起 20 个工作日 内	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/公开栏 ■便民服务中心	√	√	√	
	国土空间	村庄规	批前公示:规划草 案(涉密信息、法 律法 规规定不予公开的 除外)	《中华人民共和国 土地管理法》《中	批前公示时间不得少于30日	鲜渡镇人民 政府	■社区/企事业单位/村公示栏 ■ 发布会/听证会	√	√	<b>√</b>	√
3	规划编制	划	批后公布:规划批 准文件、规划文本 及图件(涉密信息、 法律法规规定不予 公开的除外)	华人民共和国城乡 规划法》《 政府 信息公开条例》	收到政府 信息公开 申请起 20 个工作日 内	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/公开栏 ■便民服务中心	√	√	√	

4	规划许可	建设工 程 世 建 世 建 世 建 世 建 世 建 世 建 地 世 建 地 世 程 地 丁 程 可	建设工程、临时建设工程规划许可证证载内容(涉密信息、法律法规规定不予公开的除外	《中华人民共和国行政许可法》《中华人民共和国城中华人民共和国城乡规划法》《政府信息公开条例》《国务院办公厅关于市场主体服务和监管的若干意见》(国	作出行政 中出行之 中, 中 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/公开栏 ■便民服务中心	√	√	✓	
				的若干意见》(国   办发							

(2015) 51号)

5 =	农集土征村体地收	征定公告	1. 告征地以的征告偿包地补安式容登限等告机批途织作径征,收现及有地,安括现偿对社以的异3.公、时征以地征、查找得要偿布方收、式象会及方议征布批时收征以地征、查找等置征》围收和安障理和馈土地文批围具救预收开的栽等置征》围收标安障理和馈土地文批围具救困,是排建。公补文土的准方内偿期道公准、用组工途、制度,以及,以及,以及,以及,以及,以及,以及,以及,以及,以及,以及,以及,以及,	《中华人民共和国土地管理法》《土地管理法实施条例》	征预地安自日乡村组公土告10日偿告30征公到件15日乡村组公于日收公补置形起(、公开地不个,安不日收告批之个内(、公开5七告偿公成,镇村示;预少工征置少;土自准日工,镇村示不个地、告之在)民栏征公于作地公于 地收文起作在)民栏 作作作	鲜 渡 ( 人 ( 民	■政府网站 ■社区/企事业单位/村公示栏 ■ 其他:征地信息公开平台	✓	→ (律要在定体开法 水特群公)	√		✓	√
-----	----------	------	---	---------------------------	---	----------------------------	--	---	------------------	---	--	---	---

农集土征村体地收	征地 在程序	征农的地料征表青等定(图技地证料公书见登料所记开内材的地与工集关调布地上调涉图密应处偿关组《、3.相涉补料涉的,可偿中经材查勘附情土。外规)置,证通处补料及登经以偿所好组1.关,调物无勘的进2.案的知理偿体及内。人记本公室有对织土材。查和表测,行征听,,意	《中华人民共和国土地管理法》《土地管理法实施条例》	信后日村组公于日会险关收后公相时还听规收文起作述政征公公息5内、公开5;稳评材到,开关限应证定到件15日信府地开开形个,村示不个征定估料批依;材要符相。批之个内息网信平成工在民栏少工地风相在准申听料求合关 自准日工上 、作 小 少作社	鲜渡镇人民 政府	■政府网站 ■社区/企事业单位/村公示栏 ■ 其他:征地信息公开平台	✓	→ (律要在定体开 法 求特群公)	√	✓ (体见限要栏 具 时 求)	√	✓	
----------	-----------	--	---------------------------	---	-------------	--	---	-------------------	---	-----------------	---	---	--

## (二十三) 乡村振兴领域基层政务公开标准目录

	公尹	F事项						公开	对象	公尹	F方式	公开	层级
序号	一级事项	二级事项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
1	政策	行政法 规、规 章	1. 中央及地方政府 涉及巩固拓展脱贫 攻坚成果同乡村振 兴有效衔接领域 行政法规 2. 中央及地方政府 涉及见插展脱贫 攻坚成果同乡村振 攻坚成果同乡村振 兴有效衔接领域的	《中华人民共和国 政府信息公开条 例》	信息形成 (变更)20 个工作日 内	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	√		✓		✓	<b>√</b>
2	文件	规范性 文件	各级政府及部门涉 及巩固拓展脱贫攻 坚成果同乡村振兴 有效衔接领域的规 范性文件	《中华人民共和国 政府信息公开条 例》	信息形成 (变更) 20 个工作日 内	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	<b>√</b>		√		√	<b>√</b>
3		其他政 策文件	涉及巩固拓展脱贫 攻坚成果同乡村振 兴有效衔接领域其 他政策文件	《中华人民共和国 政府信息公开条 例》	信息形成 (变更) 20 个工作日 内	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	√		<b>√</b>		4	<b>√</b>

4		监测对象认定	1. 识别标准(国定标准、省定标准) 2. 识别程序(评议公示) 3. 识别结果(监测户名单、数量)	《关于构建防止返 贫常态化监测帮扶 体系的实施意见》	信息形成 (变更) 20 个工作日 内	返贫人口所 在行政村	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	√	√	√	√
5	防止	风险消除	1. 风险消除标准 (人均纯收入稳定 超过国定标准、实现"两不愁、三保障") 2. 风险消除程序 (民主评议、村下两 委和驻村工作队核 实公示公告) 3. 风险消除结果 (名单)	《关于构建防止返 贫常态化监测帮扶 体系的实施意见》	信息形成 (变更) 20 个工作日 内	风险消除人 口所在行政 村	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	√	✓	✓	✓

财衔推巩拓脱攻成同村兴效接助金目政接进固展贫坚果乡振有衔补资项	财政衔接推进 巩固拓 展脱贫 攻坚同乡 村振兴 有效积 接入 有效补助 资金类型、层级 2.分配结果 有效补助 资金结果	《村展村草央固果衔办知振展四、原人中接贫振资部局委国关衔脱村助通四、革农省四会省巩成效理 村发、家于接贫振资 川四委业林川关级固果衔办知振及前人中接贫振资 川四委业林川关级固果衔办 加知 一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	收到上级 60 日内		■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	✓	~		✓	~
---------------------------------	---	--	------------	--	------------------------	---	---	--	---	---

			1. 年度县级衔接资	《财政部、国家乡							
			金项目计划或脱贫	村振兴局、国家发							
			县涉农资金统筹整	展改革委、国家民							
			合方案(含调整方	委、农业农村部、							
			案)	国家林业和草原局							
			2. 计划安排情况	关于印发中央财政							
			(项目名称、实施	衔接推进巩固拓展							
			地点、建设任务、	脱贫攻坚成果同乡	信息形成						
7	年	度计	补助标准、资金来	村振兴有效衔接补	(变更) 20	鲜渡镇人民	■政府网站/公开栏	,	,	,	,
'		划	源及规模、实施期	助资金管理办法的	个工作日	政府	■村(社区)公开栏	<b>√</b>	√	<b>√</b>	\ \ \
			限、实施单位、责	通	内						
			任人、绩效目标、	知》《四川省贫攻							
			群众参与和利益联	坚领导小组公室关							
			结机制等)	于印发四川省扶贫							
			3. 计划完成情况	资金项目公告公示							
			(项目建设完成、	实施办法的通							
			资金使用、绩效目								
			标等)	知》							

8	项目库建设	申报内容(含类别人名)。 一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	《国务院扶贫办、 财政资金度的指令公司 一个公司 一个公司 一个公司 一个公司 一个公司 一个公司 一个公司 一个	信息形成 (变更) 20 个工作日 内	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	√	√	√	✓
9	项目实施	・ 施 居 突 标 任 利 ・ 工 金 培 展 资 況 の 金 绩 位 参 制 项 包 目 独 来 效 及 与 等 目 括 实 板 任 利 ・ 工 金 生 果 、 情 で の 変 施 结 現 に な 変 液 値 か か の 変 変 施 结 男 に な 変 液 値 と ま な な で 変 を が に な な で 変 を が に な な で 変 を が に な な で 変 を が に な な で で な な で な な で な で な な で な な で な な で な な で な な で な な で な な な で な な な で な な な な か い な な な な な か い な な な な な な な	《国务院扶贫办、 财政部关于完善公告公 贫资金项目公告。 见》《四川省明治 攻坚领导小组则归 室关于印金项目公省 扶贫资施办法的通 知》	信息形成 (变更)20 个工作日 内	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	✓	✓	✓	✓

## (二十四)交通运输领域基层政务公开标准目录

	公开	事项						公开	对象	公开	F方式	公开	层级
序号	一级事项	二级事 项	公开内容(要素)	公开依据	公开时限	公开主体	公开渠道和载体	全社会	特定群众	主动公开	依申 请公 开	街道	村级
1	公水工基设施	农村 公 路 建划 助 的 第一章	村道建设公开项目,含项目基本情况、资金使用情况、质量监督情况、质量监督情况、较强强情况、农营养移交情况;农村公路建设单位、监理单位、监理单位、监理单位、监工单位、开工日期等情况	交通运输部办公厅 关于印发〈交通运 输领域基层政务公 开标准指引〉的通 知》(交办〔2021〕 75号)	信息形成 或者变 之日起 20 个工作 内	鲜渡镇人民 政府	■政府网站/公开栏 ■村(社区)公开栏	√		<b>√</b>		✓	✓